
SCENARIUSZ DNIA UŚMIECHU 

1. CELE: 

- integracja uczniów z różnych klas 

- kreatywne spędzenie wolnego czasu 

- zachęcenie uczniów do pochwalenia się swoimi talentami 

2. CZAS TRWANIA:  

6 godzin lekcyjnych 

3. MIEJSCE PRZEPROWADZENIA: 

Budynek Szkoły Podstawowej nr 2 w Łapach 

4. UCZESTNICY: 

Uczniowie klas 1-8 

5. METODY PRACY: 

- słowna 

- praktycznego działania 

- ruchowa 

- prezentacyjna 

6. FORMY PRACY: 

- zbiorowa 

- grupowa 

- indywidualna 

7. MATERIAŁY WYKORZYSTANE: 

- materiały do zajęć sportowych – szarfy, balony, piłki, kapelusze, orzechy 

- materiały do malowania – mazaki, arkusze szarego papieru, ozdoby, pieczątki, kolorowe 

gazety, kredki 

- nagłośnienie  

8. PRZEBIEG IMPREZY SZKOLNEJ: 

Szkolny Dzień Uśmiechu został zaplanowany tak, żeby nie było wielkich skupisk uczniów. Społeczność 

szkolna została podzielona na dwie grupy: grupa klas 1-4 oraz grupa klas 5-8. Zgodnie z zaleceniami 

rządowymi na czas pandemii część działań było wykonywanych w klasach. Części wspólne imprezy 

obejmowały około 200 uczniów i były przeprowadzone na sali gimnastycznej. 

 

Przed Dniem Uśmiechu zostały poczynione przygotowania: 

- wybrano zawody sportowe dla pierwszaków 

- ogłoszono zapisy osób chętnych do Turnieju Talentów 

- zachęcono uczniów klas starszych do przygotowania scenek humorystycznych 

- opracowano wzory do przypinek 

- wykonano przypinki dla wszystkich uczestników Dnia Uśmiechu 

- zakupiono materiały plastyczne do wykonywania plakatów i kolaży oraz nagrody dla uczniów 

występujących w Turnieju Talentów 

 

 



Dzień Uśmiechu został przeprowadzony zgodnie z następującym planem:  

Lekcja 1: 

klasy 1 - zawody sportowe (sala gimnastyczna) 

klasy 2, 3 i 4 - wykonanie plakatów/kolaży na temat Nasze marzenia 

 

Lekcja 2: 

klasy 1 - wykonanie plakatów/kolaży na temat Nasze marzenia  

klasy 2, 3 i 4 - Turniej Talentów (sala gimnastyczna) 

 

Lekcja 3: 

klasy 1-4 – Apel z okazji Dnia Edukacji Narodowej (sala gimnastyczna) 

 

Lekcja 4: 

klasy 1-4 – Zabawy integracyjne z wychowawcami w klasach 

klasy 5-8 – Apel z okazji Dnia Edukacji Narodowej (sala gimnastyczna) 

 

Lekcja 5: 

klasy 5-8 – Pokazy scenek humorystycznych w wykonaniu uczniów (sala gimnastyczna) 

 

Lekcja 6: 

klasy 5-8 – wykonanie plakatów/kolaży na temat Nasze marzenia, zajęcia integracyjne z 

wychowawcami 

Oczywiście dzień ten nie mógłby się odbyć, gdyby nie nasi cudowni nauczyciele, którzy 

uczniów wspierali, doradzali im, podtrzymywali na duchu, oklaskiwali ich i opiekowali się 

nimi. Powodzenie Dnia Uśmiechu przekonało wszystkich, że w szkole potrzeba przestrzeni na 

kreatywność uczniów. 
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